

据10月26日英国《每日邮报》、美国科罗拉多州媒体报道，美国日前惊爆一桩让人瞠目结舌的离婚官司——今年3月，美国科罗拉多斯普林斯市52岁的厄尔·雷·琼斯为了防止离婚之后妻子分掉他的一半家产，竟做出疯狂之举——他将价值50万美元的黄金全都扔进了垃圾箱，而这些黄金如今很可能都埋藏在一座垃圾填埋场数万吨重的垃圾下！



50万美元的黄金可能就埋在这座垃圾山下

厄尔·雷·琼斯



## 毕生积蓄换成黄金

据报道，现年52岁的厄尔·雷·琼斯是美国科罗拉多斯普林斯市一名年收入高达8.2万美元的国防承包商，他的妻子爱普丽尔是一名教师，夫妇俩结婚已经25年。夫妻名下有一笔相当可观的积蓄。

厄尔脾气暴躁，经常对妻子爱普丽尔拳打脚踢。爱普丽尔不堪忍受厄尔的长期暴力行为，提出与他离婚。当爱普丽尔离开离婚官司之后，厄尔就从家里搬出，住进了一家汽车旅馆。与此同时，厄尔将夫妇两人共有的退休账户和投资账户中所有的钱——总计50万美元全部取出，然后通过总部设在亚利桑那州凤凰城的“CMI金银”贵金属交易公司，将这些钱都换购成了实物黄金。而据“CMI金银”公司称，按照当时的黄金价格，50万美元可以买到大约22磅重的黄金。

## 防妻子分一半家产

据厄尔称，在汽车旅馆居住期间，起初他一直将价值50万美元的黄金全部带在身边。然而不久之后，

# 疯了！为防止妻子分家产 22磅黄金扔垃圾箱

他接到妻子爱普丽尔的离婚律师发来的法庭文件，称他必须将夫妻两人的共有财产平分一半给妻子。厄尔痛下决心做出疯狂之举——厄尔称，今年7月，他将所有50万美元黄金，全都扔进了“超值之地”汽车旅馆后面的一个垃圾箱中！厄尔表示，他明知这样做是“损人不利己”，但他情愿两败俱伤，也不愿让妻子得到半点好处！

当妻子爱普丽尔得知丈夫厄尔竟然把50万美元黄金当垃圾扔掉之后，顿时惊得目瞪口呆，不敢相信这是真的。爱普丽尔的离婚律师约翰·保罗·莱尔感叹说：“我们常说当人们离婚时，他们就进入了一种暂时的精神错乱状态。但如果从1到10打分的话，我给厄尔的疯狂程度打10分。厄尔甚至声称，如果他有机会把那些黄金转为现金的话，他情愿到大街上向所有陌生人派发100美元钞票，也不会给妻子半分钱！”

## 可能埋在数万吨垃圾下

今年9月，就在厄尔把50万美元黄金扔进垃圾箱之后不久，他承认了法庭对其殴打威胁妻子而提出的

指控，随即被关进了科罗拉多州泰勒县监狱。厄尔称，他有银行记录可以表明他的确通过“CMI金银”贵金属交易公司把50万美元变成了黄金，不过，没有目击者可以证明他把50万美元黄金扔进了那个垃圾箱，而且他也没有采取任何措施记录这一过程。尽管如此，厄尔坚称自己的确已经这样做了。他说：“千真万确，我就是这么干了！”

据悉，如果厄尔的说法属实，那么这些价值50万美元的黄金如今都埋藏在科罗拉多斯普林斯市一处垃圾填埋场数万吨重的垃圾下。据悉，“超值之地”汽车旅馆的垃圾都是由科罗拉多斯普林斯市一家名为“废物连接”的垃圾公司负责处理的，该公司将所有垃圾收走后，会将之全部倾倒在斯普林斯市的“喷泉”垃圾填埋场。“喷泉”垃圾填埋场的经理肯·曼佐透露，这里每个月都要接收很多的垃圾，每车垃圾倾倒在填埋场后，都会被压实然后再用土覆盖。

## 引发民众“寻宝潮”

因离婚大战把50万美元黄金扔进垃圾箱的奇闻曝光后，立即在科

罗拉多斯普林斯市民中引发“寻宝热潮”，许多人都跃跃欲试，试图前往“喷泉”垃圾填埋场将那批黄金从垃圾山中挖出来。不过，专家的说法很快给这些“黄金猎人”当头泼了一盆冷水。专家指出，首先从技术上说，“喷泉”垃圾填埋场中的垃圾——包括黄金——都将成为该垃圾场主人的财产。更何况，由于厄尔非法地扔掉了属于他妻子的那部分黄金，因此如果万一这些黄金有幸被找到，那么她仍有权认领她应得的部分黄金。

据法庭文件透露，目前厄尔已辞去了年薪8.2万美元的国防承包商工作，而法庭将于11月4日对此案作出最终审判。尽管厄尔信誓旦旦地称他的确把50万美元黄金扔了，但科罗拉多斯普林斯市的律师菲尔·杜波伊斯表示，他对厄尔的说法表示怀疑，称厄尔不太可能真的把他的毕生积蓄都扔掉。杜波伊斯律师说：“根据正常的人类行为来推断，有理由相信这些黄金是被厄尔悄悄藏在了某个地方，而厄尔知道它们在哪里。”

综合

## 南京九鼎拍卖公司 拍卖公告

受委托，本公司定于2013年11月12日下午2点在溧水区二场一街二楼会议室公开拍租：

**溧水区通济街七座滚动式落地广告灯箱，四座LED显示屏的3周年经营发布权。保证金3万元，**

**预展地点：标的所在地，**

**预展及报名时间：**

2013年11月9日至11月11日下午4点，  
**报名地址：溧水区中大街8号（原审计局院内）**

**联系电话：025-66653177 13913364307**

## 办公房产拍卖公告

一、兹受有关部门委托，我公司将公开拍卖以下标的：

- 1、南京市江东中路311号1009室房产(办公)。建筑面积75.74m<sup>2</sup>，评估价:118.1万元，起拍价:82.67万元。
- 2、南京市江东中路311号1701室房产(办公)。建筑面积55.02m<sup>2</sup>，评估价92.19万元，起拍价:64.54万元。
- 3、南京市江东中路311号819室房产(办公)。建筑面积30.18m<sup>2</sup>，评估价44.59万元，起拍价:31.3万元。

二、拍卖时间：2013年11月14日14:30时。

拍卖地点：南京市鼓楼区黄家圩41号红山创意园内本公司拍卖厅。

三、预展时间：2013年11月12-13日，预展地点：标的现场及本公司。

四、竞买人须交纳竞买保证金为人民币5万元。

五、公司地址：南京市鼓楼区黄家圩41号红山创意园A3-2室。

即日起接受咨询，联系电话：85619256、85550116、85618912或13901597567 朱、13605180350史。

南京嘉信拍卖有限公司

受法院委托，定于2013年11月12日下午2:30在南京市五台山1-3号江苏体育宾馆会议室举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：**南京市鼓楼区紫苑5幢602室及假层房屋，建筑面积共约164.3m<sup>2</sup>(其中602室建筑面积约112.68m<sup>2</sup>,假层建筑面积约51.62m<sup>2</sup>)**(详见评估报告)。

二、注意事项：拍卖标的于公告之日起接受咨询、展示、预约看标的、查阅资料(节假日除外)，有意竞买者须于2013年11月11日下午四时前凭有效证件至南京市五台山1-3号江苏体育宾馆写字楼3楼江苏省天衡拍卖有限公司办理竞买登记手续并缴纳拍卖保证金伍拾万元整。(户名：江苏省天衡拍卖有限公司；开户行：南京银行鸡鸣寺支行；账号：01360120210005164)。

联系方式：

江苏省天衡拍卖有限公司 025-86556671、13905189033(张女士)

江苏佳信拍卖有限公司 0519-87208938、13921063837(王先生)

法院联系电话：0519-87033128 潘法官

## 劫杀华裔母女 流浪女获刑80年

去年5月在美国新泽西州大西洋城刺杀两名华裔妇女的女杀人犯安东尼塔·佩萨，24日遭美国法庭判处80年徒刑。

去年5月21日上午，来自多伦多东部士嘉堡区的80岁华裔老人温宝莲和她47岁的女儿梁美诗在大西洋城赌场区内行走时，遭佩萨抢劫。流浪女佩萨先是抢夺梁美诗的包袋，其间以利刃刺中梁美诗。当温宝莲上前救援女儿时，也遭佩萨刺中多刀。温、梁母女二人被急送医院后，医生确认两人均遇难。

新泽西州高等法院的法官判处佩萨两个接连执行的40年徒刑。

综合

## 伊朗处死 16名“恐怖分子”

据伊朗学生通讯社26日报道，伊朗当局当天早晨在东南部锡斯坦-俾路支斯坦省首府扎黑丹监狱绞死16名“恐怖分子”，以回应25日晚发生在该省的袭击事件。

锡斯坦-俾路支斯坦省省检察长穆罕默德·马尔齐说，25日晚发生在该省萨拉万市附近的袭击事件系当地一些为外国势力服务的恐怖分子所为，伊朗将坚决打击任何针对平民和安全部队的恐怖袭击。

锡斯坦-俾路支斯坦省与巴基斯坦交界的萨拉万市附近山区25日晚发生边防人员与武装分子交火事件，造成17名边防人员死亡、5人受伤。

据新华社

## 墨糖果厂爆炸事故 确认两人遇难

墨西哥奇瓦瓦州华雷斯市糖果厂爆炸现场搜索工作25日结束，确认爆炸造成两人死亡，另有50余人受伤。

据当地媒体报道，搜救人员已对爆炸现场进行了彻底搜查，除此前发现一具遇难者遗体外，没有发现更多的遇难者或受伤员工。此前当地媒体报道说，有约20人下落不明。截至目前，官方仍未公布任何调查结果。

华雷斯市一家糖果厂24日发生锅炉爆炸，厂房天花板坍塌，当时约有300名员工在厂房内作业。

据新华社

## 贴地飞行的精彩 北京汽车绅宝陆上飞行秀点燃南京城

由原来的SAAB汽车换成了北

汽绅宝。虽然座驾不一样了，但是车手们带来的表演同样精彩，高速蛇形穿梭、嵌入180°转向、360°原地快速旋转……一项接一项的精彩表演让现场观众对表演车辆的车况捏了一把汗。不过笔者了解到，这次参与表演的车辆全都是量产版本的绅宝轿车，未经任何改装，这也是对SAAB陆上飞行秀“未经改装、原车上

阵”传统的继承。

据笔者了解，此次陆上飞行表演的主角绅宝，是北京汽车自2009年收购SAAB核心知识产权以来潜心研究打造出的一款自主品牌中高端车型，不仅拥有100%自主知识产权，更传承了SAAB汽车的运动血统。此次飞行秀表演中的车手表示：“绅宝在操控平顺性、制动性能、转向力矩反馈等指标上甚至要优于SAAB 9-5”。